

感恩的心

夏庄张宝环小学 五年级 朱佳慧

《感恩的心》曾经是一首歌的名字。这首歌感动了千万人，就用这首感动千万人的歌名，来形容我的心情，因为我被很多好心人感动了。

我们以前的学校，是一个很破旧的地方，破旧的窗户，破旧的教室，破旧的办公室和破旧的校门。还有裂缝的墙，后面还有一排D级危房。摇摇晃晃的桌凳，摇摇欲坠的玻璃，危险可怕的危房，这就是我们以前的校园。

现在好了，我的学校得到了香港轩辕教育基金会的资助，学校从人间地狱一下子变成了最美的人间天堂。最美的校园，诗情画意的校园，充满爱的校园。

高大宏伟的教学楼，楼里面有舞蹈房，美术室，音乐室，网络教室，实验室等等，宽敞明亮的教室更加有利于我们的学习。

百闻不如一见，在2012年4月7日，我非常荣幸的见到了我校的荣誉校长，金慎之善长。金慎之女士是华侨，在香港有自己的事业，为了完成妈妈张宝环的遗愿，在山东建一所学校，并且以妈妈的名字来命名“张宝环小学”。

金慎之女士和香港轩辕教育基金会的哥哥姐姐，叔叔阿姨，爷爷奶奶们，谢谢你们来我校为优秀教师、学生和贫困学生，发放奖学金和助学金。罗文春主席用一个“爱”字为主题，教我们去爱谁，要怎么爱。爱家人，要孝顺。爱老师，要尊敬。爱同学，要帮助。

香港轩辕教育基金会的叔叔阿姨，爷爷奶奶们，感谢你们千里迢迢来看望我们。你们是大爱无私的，我们长大以后也要做个大爱无私的人。在这里我要特别感谢金慎之阿姨对我们的捐助，我想大声对您说：“谢谢您，我爱您”。